

北京华远卫士报

2016年01月10日 星期日 第01期 总第50期 HUAYUANWEISHIBAOANBAO 北京华远卫士保安公司主办 每月10日出版 本期4版

迎新春 喜相逢 整旗鼓 谋发展 ——北京华远卫士集团公司召开2015年度总结表彰大会



迎着欢快的乐曲，脚踏坚实的步伐，孙红玉总经理率领华远卫士集团一行步入年会主席台，国歌高奏，注目敬礼，2016年公司总结表彰大会拉开帷幕，今天华远卫士人欢聚一堂，共祝一年来集团公司的前进发展，回顾猴年创业的艰难功程，展望猴年再创辉煌的构思设想。1月8日让华远卫士人难忘，让华远卫士人激动，让华远卫士人振奋。

身披绶带的优秀员工，戎装在身的先进集体，迈着坚实的步伐，行着标准的军礼，肩负厚重的责任，走上前台，捧起证书，接受公司领导授予的最高奖赏，市公安局保安管理支队、市保安管理行业协会、北京河南商会的领导出席大会并致辞，对公司的发展、经营管理、党工团建设等方面工作给予了高度的评价和充分的肯定，对新的一年保安管理工作提出了希望和要求勉励公司全体同志再接再厉，为首都的和谐稳定再创新绩。

公司总经理孙红玉同志热情洋溢的发言，回顾2015年公司经营管理工作走过的不平凡历程，提出新的一年公司建设发展的构思和举措，这当中有心酸、有喜悦、有艰难、但更有成功，公司走出了2015年的艰难困境，以稳健的步伐迈向2016年的辉煌，外省及海外分公司的正常运转，管理团队的优化组合，各地商会的协调合作，为公司的发展奠定了坚实的基础，系统化的内部管理，完整规范的培训机制，提升了公司的服务质量，打造了华远卫士的品牌，使公司以饱满的精神状态和工作作风应对保安市场，参与对手如林的行业竞争，使公司立于不败之地，孙总怀着对全体员工的深情厚爱，提前给大家拜年，送去对每一位华远卫士人新春猴年的美好祝福，孙总的发言博得会场一阵阵热烈的掌声，举杯，为华远卫士畅想！干杯，为华远卫士的辉煌。

北京分公司为年会献上了一台精彩的表演，节目主持人魏玉卿、刘芸闪亮登场，场上响起欢乐的锣鼓，台上飞来了贺喜的歌声，歌声赞颂为公司的发展壮大辛勤耕耘的华远功臣，锣鼓迎来海内外分公司的华远精英，在这激动人心的时刻，华远卫士人怎能不为自己的相聚日倍感自豪，又怎能不为自己的主心骨、领头雁而倍感骄傲。十几年的艰难打拼，十几年的雨雪风霜，十几年的挥汗创业，十几年的苦辣酸甜，一个身影，一个形象，一个标杆，孙总带领华远卫士的航母，扬华远卫士风帆，向深海远航。

每一位华远卫士人铭刻在心，孙红玉总经理为企业发展呕心沥血、观念前瞻、脚踏实地、筑路铺砖。为公司编织美好的前景，理念前卫，出手不凡，思维敏捷，意识超前。

丽泽项目的口琴独奏《走进新时代》那分明是在赞美公司经历磨难后重整旗鼓，华远卫士人又走进了2016猴年的新时代，悠扬的单曲，让心回味无穷，红星派出所项目秦经理歌曲独唱《军中绿花》让我们更加敬爱我们的保安事业，黄村派出所项目的《秉公执法》小品表演，演出了华远卫士辅警实实在在的现实工作场景，精彩的《军体拳》表演，演出了华远卫士保安的不凡身手和过硬技能，舞蹈《天竺少女》融景城的田小燕婀娜多姿的优美舞姿，给大家带来了美好的享受。田村办事处老邢同志一曲《沙家浜》清唱，让人流连忘返回味无穷。大合唱《华远卫士之歌》全体华远卫士人群情振奋，高歌一曲，将年会推向了最高潮，华远卫士人、华远卫士歌、华远卫士梦。即将奔赴各个战斗岗位的朋友同仁，明天再相见。

办公室供稿



新春寄语

辞羊年旧岁，迎猴年新春，1月8日是华远卫士人相聚的日子，我代表华远卫士集团公司向关心、支持、奋斗于华远卫士事业的朋友、同仁、员工、致以最亲切的慰问和最诚挚的感谢，祝大家在新的一年里，身体健康，平安吉祥，阖家幸福，事业有成。

过去的一年，是华远卫士艰苦奋斗的一年，是华远卫士步履艰难的一年，也是华远卫士走出低谷，迈向辉煌的一年，心酸与喜悦交织，艰难与成功并存，我们经历了艰辛的磨难，我们迎来了胜利的坦途，2015年公司调整战略，稳定了国内外分公司，奠定发展基础，引进高管人才，提升公司团队的管理水平和业务能力，调整运营方向，寻找增长点，应对数千万欠款的巨大压力，应对危机，提升质量，强化品牌，2015年实现总产值1.5亿元，实现利润2000万元，大部分公司正常运转，自负盈亏，海外分公司趋于正常经营。

豪情满怀，意气风发，新的一年，我们要有新的起点，新的举措，新的发展，新的动力，祝同志们再努力，成功永远属于华远卫士人。

北京华远卫士保安服务有限公司总经理：孙红玉



本期导读

大兴分局治安支队领导莅临指导工作

2版

展华远卫士风采 树华远卫士品牌

2版

“挨冻我一人，换来百家暖”

2版

2016年总结表彰暨演出掠影 书法欣赏

3版

书法欣赏

4版



扫描关注北京华远卫士保安公司
本报官方网站：www.bjhuayuan.cn

内部资料 注意保存

大兴分局治安支队领导莅临指导工作

1月20日下午，北京市公安局大兴分局保安管理支队支队长康伟，北京市公安局大兴分局保安管理中队中队长关景泰，针对“大普查·大整顿”工作莅临我公司调研指导工作，并进行座谈。

集团董事长孙红玉、常务总经理陈金乐、品质部于洪良等负责人出席此次会议。

会上董事长孙红玉针对自9月9日接到《北京市公安局治安总队关于进一步推进保安服务行业大普查工作的通知》和大兴分局按照市局治安总队要求和分局主管领导指示精神制定的《大兴分局保安服务行业大普查专项工作推进方案》做出的文件传达、工作布置、具体细化及工作跟进、总结、影像留存等做出了详细的汇报。

自接到通知后，品质纠察部、人力资源部针对各个驻勤点逐一进行清查，彻底排查“5类重点人和6种突出问题”，并做到四个100%，即：每名保安员在入职后的24小时内必须100%做到录入“保安管理信息系统”；必须对所有保安员要100%进行一次见面谈话，并做好相关记录；必须对所有保安员100%进行一次心理测试，并留存相关记录；入职保安员必须100%做到持证上岗。全面掌握各项目工作进展情况，按照“四有三建两统一”的要求，逐项进行落实，并做好各项目建立健全各项规章制度，抓好保安员日常教育和管理，抓好班、队长队伍管理能力的培训，切实提升保安服务水平。



展华远卫士风采 树华远卫士品牌——“武林风”功夫盛典动员会

2016年1月22日上午，在公司会议室举行北京华远卫士“武林风”功夫盛典特卫动员会，公司董事长孙红玉、集团品质部于红良、徐亚军、培训部速强及特卫大队队员出席此次会议。

会上董事长孙红玉对英姿飒爽的特卫精英们给了极大的鼓舞，针对此次盛典也做出了严格的要求，要做到展现华远卫士风采、树华远卫士品牌。

董事长孙红玉亲自为特卫大队一行十人授牌，一致的步伐，标准的军礼，展现出特卫队员强悍的精神风貌和过硬的作风，会后特卫大队人进行了慷慨激昂的宣誓。



“挨冻我一人，换来百家暖”——记花石匠项目保安员高尚品德

气温骤降，地冻天寒，北京华远卫士保安服务有限公司驻花石匠项目的保安员迎着凛冽的寒风，巡逻在居民区，突然一阵喷水声的巨响，立即引起执勤保安员的警觉，又是消防水管因低温而冻裂跑水，这种情况已经是第三次发生了，说时迟，那时快，信息第一时间报告给项目经理杨云飞，杨经理当机立断，几分钟之内调集保安员赶赴现场，通知物业管理部门采取停水措施，协助物业部门现场抢修，故障迅速排除后，物业维修人员已经撤离，但我们的保安又在杨云飞经理的带领下清理积水，浸泡在冰冷水中的鞋和脚全部被打湿，清理积水后又继续清理冰水浸泡的楼道杂物，每个队员的双脚都冻成了冰块。看着清理后干干净净的楼道和现场，保安员们脸上露出了欣慰的笑容，这已经是第三次了，花石匠的保安员们“挨冻我一人，换来百家暖”的高尚品德迎来的是小区住户的赞扬，打响的是华远卫士的品牌，请记住他们的名字：王海东、闫政文、王茅义、徐茅隆。

花石匠项目：杨云飞供稿



保安员在开展保安服务中不得有下列行为：

- 1、限制他人人身自由、搜查他人身体或者侮辱、殴打他人；
- 2、扣押、没收他人证件、财物；
- 3、阻碍依法执行公务；
- 4、参与追索债务、采用暴力或者以暴力相威胁的手段处置纠纷；
- 5、删改或者扩散保安服务中形成的监控影像资料、报警记录；
- 6、侵犯个人隐私或者泄露在保安服务中获知的国家秘密、商业秘密以及客户单位明确要求保密的信息；
- 7、违反法律、行政法规及道德底线的其他行为。



北京华远卫士集团公司 2016年总结表彰暨演出掠影



书法 欣赏

愛崗敬業
心系華遠

丽泽项目部 姬传宝

丽泽项目部姬传宝供稿

精
學
心
志
務
東
西

丽泽项目部 姬传宝

丽泽项目部姬传宝供稿

再接再勵
開拓進取

丽泽项目部 姬传宝

丽泽项目部姬传宝供稿

心系華遠
因結務實

丽泽项目部姬传宝供稿

勤做常思有
古刹閱金經
讀周易梅吟
雪山草堂

丽泽项目部姬传宝供稿